

元大有愛關懷社會 連十年捐熱血助人

挽袖傳愛受肯定 連五年獲頒績優團體



熱血助人不受疫情影響，「元大愛心捐血活動」共募 924 袋熱血。

「挽袖傳愛，捐血助人」，受到新冠肺炎疫情影響，全台血庫拉警報，元大金控四月份辦理「愛心捐血月」活動，共計 707 人參加，募得 924 袋熱血。元大金控連十年推動愛心捐血公益活動，累積捐出袋數達 17,032 袋，今年再度受到台灣血液基金會肯定，連續五年獲頒「捐血績優團體」殊榮。

參與捐血的元大主管分享，有段時間因熬夜造成血壓低、血紅素不足無法捐血，後來重新調整作息及補充營養，這一次終於可以挽袖捐熱血，「捐血是非常幸福的事，不但可以幫助別人，更代表自己身體健康！」首次捐血的元大同仁表示：「第一次捐血很緊張，看到捐血用的針頭那麼粗，心裡一陣恐懼。」但他後來轉念一想，「捐一袋血就能幫助別人，很有意義！」克服心理關卡，這位熱血同仁開心說：「未來還會參加捐血活動！」

元大金控因應新冠肺炎疫情，調整本次「元大愛心捐血日」活動執行內容，包括取消定點捐血車群眾捐血模式，改為線上作業，透過臉書粉絲專頁「元大 GoodNews」、「元大愛無限」，傳遞公益訊息，號召同仁與民眾共襄盛舉，運用自媒體宣傳積極扮演公益平台的角色；並捐贈野餐墊、水壺給台北、台中、高雄等 3 個捐血中心的熱血勇士，其中台中捐血室於活動期間，捐血袋數與去年同期相比呈翻倍成長，活動受到一致好評，有效紓解血荒。

除了集團同仁自發性參加捐血，歷年的活動元大金控積極邀請自有大樓附近鄰里居民、公司企業和警政署一同加入捐血傳愛行列，以實際行動善盡企業社會責任，提供血液庫存最堅強的後盾。元大金控同時期待更多的人加入捐血行列，挽袖捐出熱血散播滿滿的祝福，為社會帶來更多的溫暖。



元大透過臉書粉絲專頁傳遞公益訊息，號召同仁與民眾挽袖捐血。



元大贈送精美小禮物，感謝熱血勇士紓解血荒。

捐血心得



元大人壽 人力資源暨管理部
程寧貽 護理師

這是我進元大後第一次參與捐血活動，往常都是捐血車駐點在公司樓下，這次因為疫情的關係，需要同事自己到鄰近捐血室捐血，這讓我有點手忙腳亂。

不過在號召同事一起去捐血的時候，發現大家都很熱情響應，即使是接近中午要大家自己走一大段路去捐血室也很OK，看到大家這麼踴躍，覺得很感動。

捐血就是一個「給一個機會幫助他人，同時也幫助自己」的活動，趁這個時候自己也貢獻出一袋熱血，為血庫進了一份心力。



元大國際資產 管理部
吳黃瑋 專業襄理

從大學時代就開始捐血，並沒有刻意定期去做，而是很隨緣的捐血。

到元大上班後，很高興公司都定期安排這樣有意義的活動，定期捐血變成我的習慣，目前為止都沒有被退貨，某種程度表示自己的健康狀態還不錯。

常常聽到「捐血救人一命」是件公益行善的行為，但個人反而覺得是「自助助人」的概念，自身獲得的好處更多，公司一年三次的「熱血行動」，當然要好好把握。



元大期貨 綜合企劃部
劉晉翰 專業襄理

元大最熱血的活動就是每一季的捐血活動！這是我第二次捐血，就挑戰500cc成功，在平日上班的中午時段，跟著公司同仁一起到捐血中心捐出熱血，即使是在這疫情當下，元大的熱血仍舊是不間斷。

其實只要做好防疫措施，像這次我們去捐血時就是口罩戴好，捐血時保持適當的距離，護理師們做好酒精消毒，捐血也是蠻安全的一個活動。